



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ  
ПРОТОКОЛ

«14» лютого 2023 р.

м. Луцьк

№ 2

**засідання приймальної комісії**

**Голова комісії** – Цьось А. В., ректор університету;

**Заступник голови комісії** – Громик Ю. В.;

**Відповідальний секретар** – Дикий О. Ю.

**Присутні:** 34 ос.

**Порядок денний:**

1. Про призначення складу комісії для проведення вступного іспиту для іноземців з фаху та усної співбесіди з української мови, як мови навчання, для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на спеціальність 011 Освітні педагогічні науки (Педагогіка вищої школи) на 15 лютого 2023 р.
2. Про призначення складу комісії для проведення вступного іспиту для іноземців з фаху та усної співбесіди з української мови, як мови навчання, для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на спеціальність 073 Менеджмент (Управління проектами) на 15 лютого 2023 р.
3. Різне.

**СЛУХАЛИ 1:** Про призначення складу комісії для проведення вступного іспиту для іноземців з фаху та усної співбесіди з української мови, як мови навчання, для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на спеціальність 011 Освітні педагогічні науки (Педагогіка вищої школи) на 15 лютого 2023 р.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити склад комісії для проведення вступного іспиту для іноземців з фаху та усної співбесіди з української мови, як мови навчання, для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на спеціальність 011 Освітні педагогічні науки (Педагогіка вищої школи) на 15 лютого 2023 р. у складі: Антонюк В. З. (голова), Чернета С. Ю. (член комісії), Бичук І. О. (член комісії), Лю Їнь (член комісії), Чжао Мін (член комісії).

**СЛУХАЛИ 2:** Про призначення складу комісії для проведення вступного іспиту для іноземців з фаху та усної співбесіди з української мови, як мови навчання, для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на спеціальність 073 Менеджмент (Управління проектами) на 15 лютого 2023 р.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити склад комісії для проведення вступного іспиту для іноземців з фаху та усної співбесіди з української мови, як мови навчання, для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на спеціальність 073 Менеджмент (Управління проектами) на 15 лютого 2023 р. у складі: Шуляк А. М. (голова комісії), Павліха Н. В. (член комісії), Цимбалюк І. О. (член комісії), Лю Їнь (член комісії), Чжао Міннь (член комісії).

Голова приймальної комісії



Анатолій ЦЬОСЬ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Олег ДИКИЙ